Bomba sumergible, tipo bala, 1/2 HP, agua limpia, PRETUL

Caddigo: 28205

Clave: BOS-1/2LMP

PRETUL

No.

Caodigo

Clave

Descripcion

1
2
3
6
7
8
9

9.1
9.2
9.3
11
12
13
14
14.1
15
16
17
18
19
20
21
22
23
25
25.1

958737
958738

958739
958740
958741
958742
958743
958744
958745
958746
958747
958748
958749
958750
958751
958752
958753
958754
958755
958756
958757
958758
958759
958760
958761
958762

R1-BOS-1/2LMP
R2-BOS-1/2LMP
R3-BOS-1/2LMP
R6-BOS-1/2LMP
R7-BOS-1/2LMP
R8-BOS-1/2LMP
R9-BOS-1/2LMP
R9.1-BOS-1/2LMP
R9.2-BOS-1/2LMP
R9.3-BOS-1/2LMP
R11-BOS-1/2LMP
R12-BOS-1/2LMP
R13-BOS-1/2LMP
R14-BOS-1/2LMP
R14.1-BOS-1/2LMP
R15-BOS-1/2LMP
R16-BOS-1/2LMP
R17-BOS-1/2LMP
R18-BOS-1/2LMP
R19-BOS-1/2LMP
R20-BOS-1/2LMP
R21-BOS-1/2LMP
R22-BOS-1/2LMP
R23-BOS-1/2LMP
R25-BOS-1/2LMP
R25.1-BOS-1/2LMP

Resorte de sujecion (@87.5X97X3)
Tapa final
Capsula para aceite
Balero sin tapas (6203)
Rotor
Sello mecénico
Ensamble de motor
Aislante de arnés (5X60)
Aislante de arnés (6X70)
Papel aislante
Tornillo cabeza plana (M5X12)
Casquillo
Sello (@84X91X3.5)
Cabezal del cilindro de aceite
Cubierta del cabezal
Sello (@7X13X3)
Tornillo (M8X8)
Tornillo (M8X30)
Arandela de presion (@8)
Tuerca M8
Anillo estacionario
Arandela plana (@16X20X.5)
Tapa a prueba de arena
Sujetador de cables
Cable

Cubre filos

__,
n
i (zg

11
—
<

%
T

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



Bomba sumergible, tipo bala, 1/2 HP, agua limpia, PRETUL

Caddigo: 28205 Clave: BOS-1/2LMP

PRETUL

No.
26

27
28
29
30
31
32

32.1
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46

46.1

Caodigo
958763
958764
958765
958766
958767
958768
958769
958770
958771
958772
958773
958774
958775
958776
958777
958778
958779
958780
958781
958782
958783
958784
958785

Clave
R26-B0OS-1/2LMP

R27-BOS-1/2LMP
R28-BOS-1/2LMP
R29-BOS-1/2LMP
R30-BOS-1/2LMP
R31-BOS-1/2LMP
R32-BOS-1/2LMP
R32.1-BOS-1/2LMP
R33-BOS-1/2LMP
R34-BOS-1/2LMP
R35-BOS-1/2LMP
R36-BOS-1/2LMP
R37-BOS-1/2LMP
R38-BOS-1/2LMP
R39-BOS-1/2LMP
R40-BOS-1/2LMP
R41-BOS-1/2LMP
R42-BOS-1/2LMP
R43-BOS-1/2LMP
R44-BOS-1/2LMP
R45-BOS-1/2LMP
R46-BOS-1/2LMP
R46.1-BOS-1/2LMP

Descripcion

Filtro de malla
Tornillo (M5X8)
Soporte de succion
Tornillo (M4.8X8)
Abrazadera
Cuerpo de bomba
Guarda de cable
Protector de cable
Tornillo cabeza plana (M6X12)
Acoplamiento del eje
Camisa del eje
Eje (12X156)
Impulsor
Tapa difusora
Sello
Tapa de difusor
Manga
Tornillo hexagonal (M6X12)
Cojinete de goma
Soporte
Valvula de retencién
Salida
Sello (B70X74X2)

‘e |
n
i (zg

11
————— I
<

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



Bomba sumergible, tipo bala, 1/2 HP, agua limpia, PRETUL Cédigo: 28205 Clave: BOS-1/2LMP PRETUL

No. Cédigo Clave Descripcion & ;«
1 958786 R1C-BOS-1/2LMP Tornillo (St4X18) "l
2 958787 R2C-BOS-1/2LMP Tapa de la caja de control
3 958788 R3C-BOS-1/2LMP Soporte del capacitor i =
4 958789 R4C-BOS-1/2LMP Capacitor 35uF = i
5 958790  R5C-BOS-1/2LMP Comfurity o e el
del protector térmico
6 958791 R6C-BOS-1/2LMP Protector térmico
7 958792 R7C-BOS-1/2LMP Interruptor ¥
8 958793 R8C-BOS-1/2LMP Conjunto de terminales del campo -
9 958794 R9C-BOS-1/2LMP Tableta de conexiones
10 958795 R10C-BOS-1/2LMP Tornillo (St3X20)
11 958796  R11C-BOS-1/2LMP Opresor de cable | Capacitor ]
12 958797 R12C-BOS-1/2LMP Tornillo (St4X16) k \
13 958798 R13C-BOS-1/2LMP Protector de cable
14 958799 R14C-BOS-1/2LMP Tuerca plastica
15 958800 R15C-BOS-1/2LMP Cable de alimentacion |
___ Lo 0VER LOAD
16 958801 R16C-BOS-1/2LMP Caja de control ol ! B - ‘ oy
|
VeI |'
O mf =
= o] o
| 2| ~
15 B } el B
(BATTERY SOCKET (SUB MOTOR ) [HI

(For Deep well pump)

o et

o Linea de comunicacién directa
% CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
%S| 5
——

800'018'7873 En México



